
令和３年第１回定例会会議録要旨 

 
◆ 出席委員   豊田畩光  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  大矢雄二  佐藤利明  佐土原敏郎  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議  案  議案第１号 令和３年度国富町立小中学校校医の委嘱について 

議案第２号 令和３年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について 

議案第３号 令和３年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

議案第４号 令和２年度準要保護児童生徒の追加認定について 

         

◆ 教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事結果） 

成人式、新春子どもの声を聞く会については教育委員にも出席していただく予定でしたが

中止となりました。成人の日用の写真コーナーを改善センター前に設置していましたので、

広報誌２月号にはここを訪れた成人者の写真がたくさん掲載されています。 

①教育総務課 

○１月７日（木）小・中学校始業式 

    冬季休業が明けて始業式を行ないました。この日から給食も開始しました。コロナ感染

拡大を心配しながらでしたが、市町村によっては３学期の始業がこの日にできなかった

ところもありました。 

   〇１月２５日（月）読書感想文コンクール審査 

    この日に審査したものを２月の定例教育委員会後に表彰式を行う予定でしたが、中止

にしました。各学校で表彰してもらうことになります。 

②社会教育課 

   ○１月１９日（火）文化財専門委員会  

    後ほど報告をお願いします。 

 

教育長  １月の行事実績としては以上です。ご質問、ご意見がありましたらお願いします。文

化財専門委員会について報告をお願いします。 

 

社会教育課長 今年度は集まっての活動自体が難しく、現地確認や、町内の視察といったものは

規模を縮小する形でありました。籾木区の籾木一族のお墓がありまして、その環境整

備を管理している方が高齢になり、文化財調査協力員の方が除草された報告があり



ました。専門委員の先生を含めて高齢の方々に活動していただいていますが、文化財

を保存、管理していく体制を考えていかなくてはならないという報告がありました。 

 

教育長   ありがとうございました。その他にご意見ご質問等ありませんか。なければ議事に

移りたいと思います。 

 

◆議事要旨 

議案第１号 令和３年度国富町立小中学校校医の委嘱について 

令和３年３月３１日をもちまして本年度の校医の委嘱期間が満了となりますので、あらため

て令和３年度について校医を委嘱するものです。内科・眼科・耳鼻科については宮崎市郡医師会

に推薦をしていただきました。本年度からの変更はありません。 

【資料に基づき説明】                   【原案のとおり決定】 

 

議案第２号 令和３年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について 

薬剤師につきましても令和３年３月３１日をもちまして委嘱期間が満了となりますので、宮 

崎市郡薬剤師会に推薦していただき委嘱するものです。こちらについても本年度と変更はあり

ません。 

【資料に基づき説明】                   【原案のとおり決定】 

 

議案第３号 令和３年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

準要保護世帯に対する扶助費については昨年度から事前に交付することになりました。それに 

伴い今回新１年生について審査をしていただくものです。 

【議案資料を基に説明、審議】             【審議結果のとおり決定】 

 

議案第４号 令和２年度準要保護児童生徒の追加認定について 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護 

児童生徒を令和３年１月１日から認定するものです。 

【議案資料を基に説明、審議】             【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   それでは続きまして「その他（１）行事予定について」教育総務課からご説明をお

願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   ご質問等何かありましたらお願いします。 

 

教育委員  ２５日に開催されます学校支援地域本部地域教育協議会は地区の方と合同でされ

る事業なのですか。 



社会教育課長 コーディネーターとして地区の方にお願いしていますが、農家や工務店の方に

ご協力いただいて、一緒に取り組んでいます。小学校では敬老会の方にお願いして、

運動会の踊りを指導していただいたり、総合的な取り組みを行っていますが、２５日

は今年度の活動の総括として開催するものです。 

 

教育委員  木脇地区のみ活動しているのですか。 

 

社会教育課長 この事業を活用しているのは、今のところ木脇地区のみですが、将来的には各地

区に広めていきたいと考えております。 

 

教育長   国が事業として、１２～３年前に始めた学校支援地域本部事業というもので、地域

の方の協力を得て学校の教育活動をいろいろやっていくものです。地域のコーディ

ネーターの方に地域のそれぞれ専門の方を紹介してもらいます。当初はモデル事業

でしたので、木脇地区を指定してからずっと木脇地区のみが活動しています。モデル

事業の中ではコーディネーターの予算がついていましたが、現在予算はついていま

せん。協議会には地区の代表として教育委員にも入っていただいています。 

他にご質問等ありませんか。なければ２月の行事については終わります。 

その他の令和２年度卒業式と令和３年度入学式について説明をお願いします。  

 

教育総務課長 令和２年度卒業式、令和３年度入学式について、委員さん方の出席を予定表のと

おりお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

教育長   事務局案として予定表のように計画しています。ご都合で変更はできますので何

かある時はおっしゃってください。 

ほかに何かありませんか。ないようですので、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

 

午後３時から４時３０分 総合教育会議のため中断 

（閉会午後５時２０分） 

 

        

 

 


